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厚岸町議会 第１回定例会

平成30年３月15日

午前10時00分開会

●議長（佐藤議員） 皆さん、おはようございます。

ただいまから、平成30年厚岸町議会第１回定例会を続会いたします。

●議長（佐藤議員） 直ちに、本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりであります。

●議長（佐藤議員） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、厚岸町議会会議規則第118条の規定により、３番堀議員、４

番石澤議員を指名いたします。

●議長（佐藤議員） 平成30年度各会計予算審査特別委員会開催のため、本会議を休憩い

たします。

午前10時01分休憩

午後２時56分再開

●議長（佐藤議員） 本会議を再開いたします。

午後の休みのため、３時45分まで本会議を休憩いたします。

再開は、３時45分とします。

午後２時56分休憩

午後３時45分再開

●議長（佐藤議員） 本会議を再開します。

●議長（佐藤議員） 日程第２、議案第１号 平成30年度厚岸町一般会計予算、議案第２

号 平成30年度厚岸町国民健康保険特別会計予算、議案第３号 平成30年度厚岸町簡易

水道事業特別会計予算、議案第４号 平成30年度厚岸町下水道事業特別会計予算、議案

第５号 平成30年度厚岸町介護保険特別会計予算、議案第６号 平成30年度厚岸町後期

高齢者医療特別会計予算、議案第７号 平成30年度厚岸町介護老人保健施設事業特別会

計予算、議案第８号 平成30年度厚岸町水道事業会計予算、議案第９号 平成30年度厚

岸町病院事業会計予算、以上９件を再び一括議題といたします。



- 308 -

本９件の審査については、平成30年度各会計予算審査特別委員会を設置し、これに付

託し、審査を求めていたところ、今般、審査結果が委員長からなされております。

委員長の報告を求めます。

1番、大野委員長。

●委員長（大野委員長） 平成30年度各会計予算審査特別委員会に付託されました議案第

１号 平成30年度厚岸町一般会計予算外８件につきましては、７日及び13日から本日ま

での３日間、本委員会を開催し、慎重に審査した結果、いずれも可決すべきものと決し

ましたので、ここにご報告申し上げます。

以上、審査報告といたします。

●議長（佐藤議員） はじめに、議案第１号 平成30年度厚岸町一般会計予算についてお

諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第２号 平成30年度厚岸町国民健康保険特別会計予算に

ついてお諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第３号 平成30年度厚岸町簡易水道事業特別会計予算に

ついてお諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）
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●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第４号 平成30年度厚岸町下水道事業特別会計予算につ

いてお諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第５号 平成30年度厚岸町介護保険特別会計予算につい

てお諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第６号 平成30年度厚岸町後期高齢者医療特別会計予算

についてお諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第７号 平成30年度厚岸町介護老人保健施設事業特別会

計予算についてお諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。
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委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第８号 平成30年度厚岸町水道事業会計予算についてお

諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 次に、議案第９号 平成30年度厚岸町病院事業会計予算についてお

諮りいたします。

委員長の報告は、原案可決であります。

委員長に対する質疑、討論を省略し、委員長の報告どおり決するにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

●議長（佐藤議員） 日程第３、意見書案第１号 防災・減災対策の更なる強化を求める

意見書を議題といたします。

職員の朗読を行います。

●議事係長（福田係長） 意見書案第１号 防災・減災対策の更なる強化を求める意見書。

上記議案を次のとおり提出する。

平成30年３月７日。

提出者、厚岸町議会議員、大野利春。

賛成者、厚岸町議会議員、南谷健。同じく、室﨑正之。同じく、竹田敏夫。

防災・減災対策の更なる強化を求める意見書。
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北海道東部に位置する釧路地方は、過去に大規模な地震や津波による甚大な被害を受

けており、道内においても特にこれらの災害における被害の発生が高い地域とされてい

る。また、平成23年に発生した東日本大震災以降においては、近年特に多発する傾向が

ある豪雨等による自然災害を含め、防災・減災対策を講じてきているところである。

今般、平成30年１月１日を基準とした政府の地震調査委員会による全国の地震の発生

確率が公表されたが、道東沖の千島海溝沿いにおいて今後30年以内のマグニチュード９

クラスの超巨大地震の発生確率が最大80％程度と引き上げられた。

当地域としても国と関係機関の対応を注視する、地域住民の暮らしや経済活動への影

響について懸念しており、安全・安心な街づくりを推進していく上で、国土強靱化は急

務であり、実効性が高く、地域の実情に応じた防災・減災対策を積極的に実施していく

必要がある。

よって国においては防災・減災対策事業に対する財源措置の拡充に向け早期防災体制

の構築に向けた防災・減災情報の提供や、税・財政支援等各支援策の拡充強化について

強く要望する。

以上、地方自治法第99条の規定により提出する。

平成30年 月 日。

北海道厚岸郡厚岸町議会議長、佐藤淳一。

参考送付先、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、財務大臣、総務大臣、国土交

通大臣、内閣官房長官、内閣府特命担当大臣防災。

●議長（佐藤議員） 提出者であります、大野議員に提案理由を求めます。

１番、大野議員。

●１番（大野議員） ただいま上程いただきました意見書案第１号 防災・減災害対策の

更なる強化を求める意見書についてでありますけれども、内容はただいまの職員の朗読

のとおりであります。

この要望は釧路管内町村議長会が北海道知事へ同じく要望書を提出しておりまして、

その回答が、北海道としては国に強く要望していくという回答でございました。それを

受けて、釧路管内町村議長会で釧路管内の各町村が同じ内容で国にも要望したらどうか

ということを受けまして、今回提出するものでありあります。

議員各位のご理解のもと、ご賛同いただきますようよろしくお願いいたします。

以上であります。

●議長（佐藤議員） これより質疑を行います。

ございませんか。

（な し）

●議長（佐藤議員） なければ質疑を終わります。

お諮りいたします。
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討論を省略し、本案は原案のとおり決するにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本案は原案のとおり可決されました。

なお、本案は末尾記載の送付先に直ちに送付いたします。

●議長（佐藤議員） 日程第４、厚生文教常任委員会先進地行政視察報告書を議題といた

します。

今般、厚生文教常任委員会が閉会中に行った先進地行政視察についての報告書が委員

長から提出されております。

この際、委員長に対する質疑討論を省略し、本報告書のとおり了承することにご異議

ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本報告書のとおり了承することに決定いたしました。

●議長（佐藤議員） 日程第５、各委員会閉会中の継続調査申出書を議題といたします。

次期定例会までの間、閉会中における継続調査申出書がお手元に配付のとおり各委員

長から提出されております。

お諮りいたします。

本申出書のとおり承認することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本申出書のとおり承認することに決定いたしました。

●議長（佐藤議員） お諮りいたします。

本定例会に付議された議案の審議は全部終了いたしました。

したがって、厚岸町議会会議規則第７条の規定により本日で閉会したいと思いますが、

ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

●議長（佐藤議員） 異議なしと認めます。

よって、本定例会は本日で閉会することに決定いたしました。
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以上で、平成30年厚岸町議会第１回定例会を閉会いたします。

午後３時56分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成30年３月15日

厚岸町議会

議 長

署名議員

署名議員


